

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2021年1月19日

【四半期会計期間】 第57期第2四半期
(自 2020年7月1日 至 2020年9月30日)

【会社名】 東洋テック株式会社

【英訳名】 TOYO TEC CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 池田博之

【本店の所在の場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 06 (6563) 2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 斉藤達郎

【最寄りの連絡場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 06 (6563) 2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 斉藤達郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

東洋テック株式会社東京支社
(東京都文京区小日向四丁目2番8号)

東洋テック株式会社名古屋支社
(名古屋市東区泉二丁目27番14号)

東洋テック株式会社神戸支社
(神戸市東灘区本山南町八丁目6番26号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年11月6日に提出いたしました第57期第2四半期（自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【大株主の状況】

(訂正前)

2020年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
セコム株式会社	東京都渋谷区神宮前1丁目5-1	2,914,100	27.82
関西電力株式会社	大阪市北区中之島3丁目6-16	1,535,900	14.66
株式会社日本カストディ銀行(りそな銀行再信託分・株式会社関西みらい銀行退職給付信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	451,090	4.31
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2-1	400,000	3.82
A I G損害保険株式会社	東京都港区虎ノ門4丁目3-20	335,210	3.20
東洋テック従業員持株会	大阪市浪速区桜川1丁目7-18	310,961	2.97
株式会社ディー・ケイ	大阪市中央区城見1丁目2-27 クリスタルタワー	267,300	2.55
株式会社ユニテックス	大阪市浪速区桜川4丁目1-32	263,000	2.51
セントラル警備保障株式会社	東京都新宿区西新宿2丁目4-1 新宿NSビル	241,700	2.31
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内1丁目1-2	204,980	1.96
計		6,924,241	66.11

- (注) 1. 上記のほか当社所有の自己株式966千株及び四半期連結財務諸表上に自己株式として認識している従業員持株会支援信託(E S O P信託)が所有する当社普通株式15千株(0.14%)があります。
2. 所有株式数は、千株未満を切り捨てて表示しております。
3. 発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)は、小数点以下3位を四捨五入して表示しております。

(訂正後)

2020年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
セコム株式会社	東京都渋谷区神宮前1丁目5-1	2,914,100	27.82
関西電力株式会社	大阪市北区中之島3丁目6-16	1,535,900	14.66
株式会社日本カストディ銀行(り そな銀行再信託分・株式会社関西 みらい銀行退職給付信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	451,090	4.31
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2-1	400,000	3.82
A I G 損害保険株式会社	東京都港区虎ノ門4丁目3-20	335,210	3.20
東洋テック従業員持株会	大阪市浪速区桜川1丁目7-18	310,961	2.97
株式会社ディー・ケイ	大阪市中央区城見1丁目2-27 クリスタルタワー	267,300	2.55
株式会社ユニテックス	大阪市浪速区桜川4丁目1-32	263,000	2.51
セントラル警備保障株式会社	東京都新宿区西新宿2丁目4-1 新宿NSビル	241,700	2.31
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内1丁目1-2	204,980	1.96
計		6,924,241	66.11

- (注) 1. 上記のほか当社所有の自己株式966千株及び四半期連結財務諸表上に自己株式として認識している従業員持株会支援信託(E S O P 信託)が所有する当社普通株式15千株(0.14%)があります。
2. 所有株式数は、千株未満を切り捨てて表示しております。
3. 発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)は、小数点以下3位を四捨五入して表示しております。